Oufil | Roue de jauge rat IO
Date | 17/11/2022 |Version| 4.1 pagen® 1 /¢ paayeslae'!;
Feuile| Vue générale

Bride en U/oounbdti de 80

\2/

fend

Goupille

JC

JE

Roue 4.00 x 140082580K

[@ocle

Piece Désignation Qté
JB Bequille a manivelle 1
JC Tige de blocage 1
JE Bride de serrage 1
Vis Hexagonale Vis hexagonale M16x 35 | 2
Roue 4.00 x 8 -- FR140082580K Roue 4.00 x 8 1
Goupille fendue 5 x 80 Goupille fendue 5x80 | 1
Bride en U pour bati de 80 |[Bride en U pour bati de 80| 2
Ecrou M16 autofreiné 4

Ecrou




outil | Roue de jauge rat I°
Date | 17/11/2022 |Version| 4.1 |pagen® 2 /6 p%‘?s'a‘."'ﬁ
Fevile| JB

32

10

Penser  emmancher JEI
avant de souder JB2 pour éviter
d'avoir a démonter la béquille

___________________________________________________________________________

[@ocle

A l'origine, la béquille d manivelle possede
un disque en métal horizontal.

Couper le tube carré juste au dessus de ce disque.

Ilmangque Tmm & JB1 pour étre rentré,
il faut donc le fmr@ de force a la massette
en l'enfilant sur 2 a 4 cm.

Table de nomeénchitare(restructoré)y —————~ -~~~ "" """ -TTTT T TT T oo
repére Désignation ANGLE1 ANGLE2 p LONGUEUR Quantité
JB Béquille & manivelle 1
JBI tube carré 45 x 4 0.00 0.00 2x @25 ; 150 1
JB2 étiré rond @25 0.00 0.00 x5 ; 190 1
JB3 Rondelle @24 série MU 1
JB4 Béquille & manivelle 1




Outil | Roue de jauge

o 45 i “’ ‘@@@@
r
Date | 17/11/2022 |Version| 4.1  [pagen° 3 /¢ “i,aat%'a‘,’-‘ﬁ — | L N

Feuile|  JE G} Q}@

L
¢ | O 0
®\« 14
/ fj_ 25 meulage pour ecrou
— /JE3N
. v2/
S N, o
7 >
[H s Dl IPR S
: & ||
%

"
=

ID Description ANGLET|ANGLE?2 P Longueur| Qté

JEI tube carré 70 x 4 0° 0° 150 ]

JE2 Ecrou M16 brut 2

JE3 Ecrou M12 brut 2

JE4 |Platine roue de jauge viticole 1




Outii | Roue de jauge , O
. - Lateher
Dofe | 17/11/2022 Version| 4.1 [pagen® 4 /¢ |paySan
Feuile| JC
o
AN

500

Description

ANGLET

ANGLE?2

Longueur

Qté

JCI

ferrond @10

OO

OO

555

[@ocle




Outii | Roue de jauge , O
. =, Lateher
Date | 17/11/2022 |Version| 4.1 page n 6 paysan
Feuile| Fournitures
repére Désignation ANGLE1 ANGLE2 P LONGUEUR Quantité
Vis Hexagonale Vis hexagonale M16 x 35 2
Roue 4.00 x 8 --
FR140082580K Roue 4.00x 8 !
Goupille fendue 5 x 80 Goupille fendue 5 x 80 1
Bride en U é)oour bati de Bride en U pour béati de 80 2
Ecrou Ecrou M16 autofreiné 4
JEI tube carré 70 x 4 0° 0° 150 1
JCI ferrond @10 0° 0° 555 1
JB Béquille & manivelle 1
JB1 tube carré 45 x 4 0.00 0.00 2x @25 ; 150 1
JB2 étiré rond @25 0.00 0.00 1x@5; 190 1
JB3 Rondelle @24 série MU 1
JB4 Béquille & manivelle 1
JE2 Ecrou M16 brut 2
JE3 Ecrou M12 brut 2
JE4 Platine roue de jauge viticole 1
Jaug

[@ocle




Outil | Roue de jauge rat IO
Date | 17/11/2022 |Version| 4.1 pagen® 6 /¢ paayeslae'!;
Feuile| Platine roue de jauge

R10

7\

10

120
S
160

Acier S235

[@ocle



	Vue générale
	Vue de mise en plan2

	JB
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9

	JE
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15

	JC
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan20

	Fournitures
	Vue de mise en plan16

	Platine roue de jauge
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan18


